

## **Сведения о выпуске облигаций со сроком обращения не более 12 (двенадцати) месяцев**

**полное наименование эмитента:**

Товарищество с ограниченной ответственностью "PartnerInterFreight" (ПартнэрИнтерФрэйт)

**сокращенное наименование эмитента:** ТОО "PartnerInterFreight" (ПартнэрИнтерФрэйт)

г. Алматы, 2021г.

**1. Полное и сокращенное наименование эмитента на казахском, русском и английском (при наличии) языках:**

	<b>Полное наименование</b>	<b>Сокращенное наименование</b>
На государственном языке	«PartnerInterFreight» (ПартнэрИнтерФрэйт) Жауапкершілігі шектеулі серіктестігі	«PartnerInterFreight» (ПартнэрИнтерФрэйт) ЖШС
На русском языке	Товарищество с ограниченной ответственностью «PartnerInterFreight» (ПартнэрИнтерФрэйт)	ТОО «PartnerInterFreight» (ПартнэрИнтерФрэйт)

Полное и сокращенное наименование эмитента на английском языке – не имеется.

**2. Бизнес-идентификационный номер эмитента:** 080840014974

**3. Дата принятия уполномоченным органом эмитента решения о выпуске облигаций со сроком обращения не более 12 (двенадцати) месяцев:** 21.10.2021г.

**4. Сведения о выпуске облигаций:**

**1) вид облигаций, количество облигаций и общий объем выпуска облигаций:**

- вид облигаций:

Индексированные купонные облигации без обеспечения.

- количество облигаций:

300 000 (триста тысяч) штук.

- общий объем выпуска облигаций:

300 000 000 (триста миллионов) тенге.

**2) номинальная стоимость одной облигации с указанием валюты, в которой выражается номинальная стоимость:**

1000 (одна тысяча) казахстанских тенге. Номинальная стоимость одной облигации является индексированной величиной.

Индексированная номинальная стоимость облигаций – это произведение номинальной стоимости облигаций и коэффициента темпа девальвации / ревальвации тенге к доллару США, который рассчитывается как отношение средневзвешенного курса доллара США к тенге, сложившегося по результатам утренней торговой сессии по доллару США на АО «Казахстанская фондовая биржа» на дату фиксации реестра держателей облигаций для соответствующей выплаты вознаграждения (выплаты последнего вознаграждения и погашения облигаций) к аналогичному курсу на дату начала обращения облигаций.

Если дата фиксации реестра держателей облигаций, используемая для расчета индексированной номинальной стоимости облигаций, выпадает на выходной или праздничный день, то средневзвешенный курс доллара США к тенге, сложившийся по результатам утренней торговой сессии по доллару США на АО «Казахстанская фондовая биржа», фиксируется на последний рабочий день перед таким выходным или праздничным днем.

Индексированная номинальная стоимость одной облигации рассчитывается как произведение ее номинальной стоимости и коэффициента темпа девальвации / ревальвации тенге к доллару США (Kd). Коэффициент темпа девальвации / ревальвации рассчитывается как отношение средневзвешенного курса доллара США к тенге (Xt), сложившегося по результатам утренней торговой сессии по доллару США на АО «Казахстанская фондовая биржа» на дату фиксации реестра держателей облигаций для соответствующей выплаты вознаграждения (выплаты последнего вознаграждения и погашения облигаций) к аналогичному курсу (Xo) на дату начала обращения облигаций:

$(Kd = Xt / Xo)$ , где

Xt – курс доллара США к тенге на дату фиксации реестра держателей облигаций,

Xo - курс доллара США к тенге на дату начала обращения облигаций.

Все платежи (выплаты вознаграждения и суммы основного долга) осуществляются эмитентом в безналичном порядке в национальной валюте Республики Казахстан (тенге).

В случае если держателем облигаций будет являться нерезидент Республики Казахстан, выплата основного долга и (или) начисленного вознаграждения по облигациям будет производиться в тенге

при наличии у держателя облигаций банковского счета в тенге на территории Республики Казахстан. В случае отсутствия у держателя облигаций – нерезидента Республики Казахстан банковского счета в тенге на территории Республики Казахстан допускается конвертация тенге в доллар США или евро при осуществлении выплаты начисленного вознаграждения и (или) основного долга по облигациям.

Конвертация тенге в иную валюту (доллар США или евро) при осуществлении выплаты допускается в случае получения эмитентом не позднее, чем за 5 (пять) рабочих дней до дня соответствующей выплаты от держателя облигаций – нерезидента Республики Казахстан соответствующего письменного заявления. Указанная конвертация осуществляется по курсу, установленному Национальным Банком Республики Казахстан на дату осуществления выплаты. Конвертация тенге в иную валюту (доллар США или евро) производится за счет держателя облигаций – нерезидента Республики Казахстан. Расходы эмитента, возникающие при конвертации, будут удержаны с суммы, подлежащей перечислению держателю облигаций – нерезиденту Республики Казахстан.

Конвертация тенге в иные валюты, при осуществлении выплаты по облигациям в пользу держателя облигаций – резидента Республики Казахстан не допускается.

**3) дата начала и срок обращения облигаций:**

Обращение облигаций начинается с даты включения облигаций в официальный список АО «Казахстанская фондовая биржа». Сообщение о дате включения в официальный список будет опубликовано на официальном сайте АО «Казахстанская фондовая биржа» ([www.kase.kz](http://www.kase.kz)).

**срок обращения облигаций:**

12 (двенадцать) месяцев с даты начала обращения облигаций.

**4) ставка вознаграждения по облигациям:**

Ставка вознаграждения (купона) является фиксированной на протяжении всего срока обращения облигаций и составляет 11% (одиннадцать процентов) годовых от индексированной номинальной стоимости облигаций.

**5) сроки выплаты вознаграждения по облигациям:**

Выплата вознаграждения по облигациям производится два раза в год через каждые шесть месяцев с даты начала обращения облигаций в течение всего срока обращения облигаций.

Вознаграждение на дату выплаты рассчитывается как произведение индексированной номинальной стоимости и полугодовой ставки купонного вознаграждения (годовая ставка купонного вознаграждения по облигациям, деленная на два). Количество знаков после запятой и метод округления определяются в соответствии с законодательством Республики Казахстан.

Вознаграждение выплачивается лицам, которые обладают правом на его получение и зарегистрированным в системе реестров держателей ценных бумаг Эмитента на начало последнего дня периода, за который осуществляется выплата вознаграждения (по времени в месте нахождения центрального депозитария, осуществляющего услуги по ведению реестров держателей ценных бумаг эмитента) – дата фиксации.

Выплата купонного вознаграждения по облигациям осуществляется путем перечисления денег на банковские счета держателей облигаций в течение 15 (пятнадцати) календарных дней с даты, следующей за датой фиксации. Последняя выплата вознаграждения производится одновременно с выплатой основной суммы долга по облигациям.

**б) дата погашения облигаций:**

По истечении 12 (двенадцати) месяцев с даты начала обращения облигаций, в течение 15 (пятнадцати) календарных дней, следующих за последним днем обращения облигаций.

Директор



Шумахер А.Р.